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Rezultati probne državne mature



Deskriptivna statistika ukupnog rezultata

PARAMETAR VRIJEDNOST

N 110

k 64

M 60,4

SD 19,78

Standardna pogreška 5,60

Medijan 62,1

Raspon 0 – 95,8

Maksimum 100

Postoci  25 51,1

50 62,1

75 75,9

Cronbachov α 0,92



Deskriptivna statistika ukupnog rezultata 
(ponderiranog)



Deskriptivna statistika ukupnog rezultata



Deskriptivna statistika ukupnog rezultata

Ocjena  1 2 3 4 5

Prag ‐ 22 40 62 86
% 12 19,9 29,9 28,9 9



Deskriptivna statistika za esej

PARAMETAR VRIJEDNOST

N 106

M 14,2

SD 5,56

Medijan 15,5

Raspon 0  (8,5%) – 20 (10,4%)

Percentili 25 12,5

50 15,5

75 18



Deskriptivna statistika za esej



Deskriptivna statistika za esej

Parametar Kriterij A Kriterij B Kriterij C Kriterij D

N 106 106 106 106

M 3,7 3,7 3,5 3,3

SD 1,57 1,40 1,46 1,54

Medijan  4 4 4 4

Minimum 0 (8,5%)  0 (8,5%) 0 (8,5%) 0 (8,5%)

Maksimum 5 (40%) 5 (28,2%) 5 (27,3%) 5 (22,7%)



Deskriptivna statistika za esej –
slaganje među ocjenjivačima 

Kriterij Kappa

A1 0,84

A2 0,67

A3 0,73

A4 0,73

Parametar Vrijednost

Korelacija između dva ukupna rezultata 0,96

% učenika kod kojih je neslaganje jednako ili 
veće od 10% 12,5%

Prosječna razlika između dva ocjenjivača u 
bodovima  0,6



Deskriptivna statistika ukupnog 
rezultata

Težina zadatka Redni broj zadataka

Vrlo težak (0 – 0,2)  4, 32, 2.21

Težak  (0,21 – 0,4) 
8, 14, 17, 2.9, 2.19, 2.20, 2.22,  

2.23  

Srednje težak  (0,41 – 0,6) 

11, 12, 16, 18, 19, 20, 24, 27, 
28, 29, 30, 31, 33, 34, 2.1, 2.2, 

2.6, 2.7, 2.8  

Lagan (0,61 – 0,80) 

2, 5, 9, 15, 21, 22, 23, 35, 2.3, 
2.4, 2.5, 2.10, 2.11, 2.12, 2.13, 
2.14, 2.15, 2.16, 2.17, 2.18, 

2.24, 2.25, A, B, C, D

Vrlo lagan (0,81 – 1)  1, 3, 6, 7, 10, 13, 25, 26



FRANCUSKI JEZIK 
viša razina 

Compréhension et
Expression écrite



Questions 1‐5
Résumés des films
1. Résumé 1

M 0,87

M (O)

ID 0,53



2. Résumé 2

M 0,73

M (O)

ID 0,39



3. Résumé 3 

M 0,83

M (O)

ID 0,38



4. Résumé 4 

M 0,04

M (O)

ID 0,04



5. Résumé 5

M 0,67

M (O)

ID 0,54



Questions 6‐12
Les Jeunes et l’argent
6. 80 € par mois, c’est l’argent de poche dont 
disposent:

M 0,83

M (O)

ID 0,47



7. Le montant de l’argent de poche dépend:

M 0,85

M (O)

ID 0,58



8. Les garçons dépensent le plus pour:

M 0,38

M (O)

ID 0,09



9. Dans la vie quotidienne des jeunes la carte 
bleue représente un élément:

M 0,67

M (O)

ID 0,53



10. Les filles achètent plus souvent que les 
garçons:

M 0,91

M (O)

ID 0,45



11. Aujourd’hui le pouvoir d’achat des jeunes:

M 0,52

M (O)

ID 0,29



12. Les jeunes de 15 à 24 ans économisent:

M 0,49

M (O)

ID 0,25



Questions 13‐20 
13. Journaliste: (13) _______________?
Déborah François: Une annonce est parue…

M 0,82

M (O)

ID 0,50



14. J.: (14) _________________________?
D. F.: En 2005 à 17 ans, pour «L’Enfant» où j’ai 
joué une mère…

M 0,36

M (O)

ID 0,30



15. J.: (15) _________________________?
D. F.: Je devais entrer à l’université après 
«L’Enfant»…

M 0,62

M (O)

ID 0,40



16. J.: (16) _________________________?
D. F.: Après une nomination aux «Césars» 
pour le rôle dans «L’Enfant»…

M 0,47

M (O)

ID 0,28



17. J.: (17) _________________________?
D. F.: Si. Mais je ne l’étais pas. À 17 ans, quand 
on fait un film…

M 0,35

M (O)

ID 0,30



18. J.: (18) _________________________?
D. F.: C’est vrai. Mes deux films sont en 
tournage et deux sont déjà terminés…

M 0,49

M (O)

ID 0,44



19. J.: (19) _________________________ ?
D.F.: Je ne réussis pas encore à bien exprimer 
la douleur…

M 0,60

M (O)

ID 0,59



20. J.: (20) _________________________?
D. F.: On travaille beaucoup plus que je 
l’imaginais…

M 0,60

M (O)

ID 0,49



Questions 21‐27 
21. Ce document est:

M 0,69

M (O)

ID 0,21



22. D’après S. Hallegatte les impacts seront 
très:

M 0,71

M (O)

ID 0,39



23. Tout d’abord il y aura des problèmes avec:

M 0,71

M (O)

ID 0,48



24. La production agricole mondiale devrait 
en général:

M 0,44

M (O)

ID 0,44



25. L’activité principale dans les pays les plus 
pauvres est:

M 0,85

M (O)

ID 0,40



26. La montée du niveau de la mer entraîne 
un changement:

M 0,89

M (O)

ID 0,49



27. Dans tout le texte S. Hallegatte est en 
général:

M 0,55

M (O)

ID 0,34



Questions 28‐35 
28. L’exposition «Explorateurs des mers» va 
se (28) ______ du 21 mai au 2 juin 2009 
dans…

M 0,44

M (O)

ID 0,43



29. Le CNRS et ses partenaires vous invitent à 
(29) ______ les recherches dédiées à la mer
et aux océans.

M 0,47

M (O)

ID 0,44



30. Tout au long du parcours, vous pourrez 
(30) _______ …

M 0,46

M (O)

ID 0,27



31. …des scientifiques
et (31) ______ aux ateliers,…

M 0,51

M (O)

ID 0,40



32. …aux ateliers, aux démonstrations et aux 
expériences, (32) ______ à l’explorateur.

M 0,16

M (O)

ID 0,26



33. Vous pourrez aussi vous (33) __________
grâce aux panneaux explicatifs…

M 0,50

M (O)

ID 0,52



34. Météo‐France va y (34) ______ un 
nouvel appareil qui peut …

M 0,48

M (O)

ID 0,59



35. (35) ______ des paramètres
météorologiques et une station …

M 0,73

M (O)

ID 0,53



SASTAVAK
A1. Izvršenje zadatka 

M
3,56

(0,71)

ID 0,61



B2. Koherencija i kohezija

M
3,53

(0,71)

ID 0,74



C3. Vokabular

M
3,38

(0,68)

ID 0,67



D4. Gramatika

M
3,21

(0,64)

ID 0,71



Viša razina 
COMPRÉHENSION ORALE



Questions 1‐5
Lisez les expressions de A à G qui 
correspondent aux 5 messages que vous allez 
entendre.
1.

M 0,60

M (O)

ID 0,45



2.

M 0,45

M (O)

ID 0,48



3.

M 0,65

M (O)

ID 0,40



4.

M 0,66

M (O)

ID 0,40



5.

M 0,72

M (O)

ID 0,34



6. Au Salon du chocolat à Paris on peut voir:

M 0,52

M (O)

ID 0,34



7. Au 14e Salon du chocolat à Paris 
participent:

M 0,46

M (O)

ID 0,53



8. La Suisse est à l’honneur au 14e Salon car:

M 0,45

M (O)

ID 0,17



9. Les robes en chocolat qu’on peut voir au 
défilé sont inspirées:

M 0,27

M (O)

ID 0,32



10. Au Salon du chocolat les cuisiniers:

M 0,65

M (O)

ID 0,38



11. Les pays producteurs de chocolat 
présentent aussi:

M 0,63

M (O)

ID 0,52



12. Chaque Français mange:

M 0,75

M (O)

ID 0,33



13. Immédiatement après Paris Le Salon part 
à:

M 0,68

M (O)

ID 0,47



14. Le film «Le plus beau métier du monde» 
parle de la:

M 0,80

M (O)

ID 0,30



15. Dans le film Gérard Depardieu joue le 
rôle:

M 0,64

M (O)

ID 0,37



16. Gérard Depardieu ne connaît pas bien le 
milieu scolaire parce qu’:

M 0,79

M (O)

ID 0,39



17. D’après le texte, les jeunes sont agressifs 
parce qu’:

M 0,63

M (O)

ID 0,37



18. Gérard Depardieu a tourné le film avec:

M 0,64

M (O)

ID 0,27



19. Combien d’élèves ont travaillé à la régie 
du film?

M 0,38

M (O)

ID 0,41



20. La première mondiale a lieu à Montréal.

M 0,30

M (O)

ID 0,06



21. Le Cirque du Soleil propose un nouveau 
spectacle en automne 2009.

M 0,19

M (O)

ID -0,06



22. Le Cirque du Soleil est une grande 
entreprise française.

M 0,35

M (O)

ID 0,29



23. Le nouveau spectacle a 6 nouveaux 
numéros.

M 0,35

M (O)

ID 0,09



24. L’an prochain un grand spectacle sera 
présenté au Japon.

M 0,69

M (O)

ID 0,36



25. Les artistes viennent de différents pays du 
monde.

M 0,65

M (O)

ID 0,40
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